



MINISTERUL EDUCAȚIEI

CNFIS  
Consiliul Național pentru  
Finanțarea Învățământului  
Superior



UNIVERSITATEA  
1 DECEMBRIE 1918  
DIN ALBA IULIA

## RAPORT TEHNIC DE IMPLEMENTARE AL PROIECTULUI

Crearea a 5 baze de practică în vederea îmbunătățirii competențelor profesionale ale studenților UAB  
Proiect finanțat din Fondul de Dezvoltare Instituțională, Cod Proiect CNFIS – FDI - 2023 F- 0667

Titlul proiectului:	Crearea a 5 baze de practică în vederea îmbunătățirii competențelor profesionale ale studenților UAB
Domeniul proiectului:	3. Asigurarea funcționării în bune condiții a grădinilor botanice universitare, a stațiunilor didactice, a bazelor de practică și a altor infrastructuri de susținerea activităților didactice, similare bazelor de practică, din cadrul universităților, folosite în instruirea studenților.
Codul proiectului:	CNFIS – FDI - 2023 F- 0667
Data începerii proiectului:	13.04.2023
Data finalizării proiectului:	16.12.2023
Beneficiar:	UNIVERSITATEA " 1 DECEMBRIE 1918" DIN ALBA IULIA
Adresă:	STR. GABRIEL BETHLEM, NR. 5, ALBA IULIA, JUD. ALBA
Manager proiect:	Profesor universitar Mihai Himcinschi
E-mail:	himmihai@yahoo.com
Raport elaborat de:	Profesor universitar Mihai Himcinschi
Semnătură / Data:	08.02.2024

### 1. REZUMATUL PROIECTULUI

Proiectul a fost implementat în concordanță cu Planul strategic al Universității (2020-2024). Prin intermediul proiectului s-a asigurat dotarea cu echipamente de specialitate a celor 5 baze de practică aferente specializărilor: Inginerie Urbană și Dezvoltare Regională, Electronică Aplicată, Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, Muzică Religioasă, Artă Sacră, Traducere și Interpretare, Kinetoterapie și Educație Fizică și Sportivă, necesare instruirii practice și formării profesionale a studenților din cadrul Universității.



MINISTERUL EDUCAȚIEI

CNFIS  
Consiliul Național pentru  
Finanțarea Învățământului  
Superior



UNIVERSITATEA  
1 DECEMBRIE 1918  
DIN ALBA IULIA

Proiectul a contribuit direct la dezvoltarea competențelor profesionale specifice domeniilor de activitate aferente specializărilor menționate anterior în vederea creșterii gradului de angajabilitate a absolvenților pe piața muncii.

**Obiectivul proiectului:** Realizarea și asigurarea funcționării în bune condiții a 5 baze de practică în vederea dezvoltării competențelor practice și corelarea acestora cu cerințele de pe piața muncii.

**Obiective specifice:**

O. Dezvoltarea și asigurarea funcționării în bune condiții a 5 baze de practică folosite pentru instruirea studenților.

O.1. Realizarea bazei materiale necesară pregătirii și formării profesionale a studenților specializărilor: Inginerie Urbană și Dezvoltare Regională, Electronică Aplicată, Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, Muzică Religioasă, Artă Sacră, Traducere și Interpretare, Kinetoterapie, Educație Fizică și Sportivă

O.2. Crearea condițiilor optime pentru desfășurarea activităților de formare practică a studenților;

O.3. Dezvoltarea de colaborări și parteneriate cu firme și instituții specializate pentru adaptarea activității practice a studenților la cerințele pieței muncii.

**Activitățile proiectului:**

A1. Dotarea și modernizarea celor 5 baze de practică, aferente specializărilor: Inginerie Urbană și Dezvoltare Regională, Electronică Aplicată, Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, Muzică Religioasă, Artă Sacră, Traducere și Interpretare, Kinetoterapie, Educație Fizică și Sportivă (O1).

A1.1 Achiziționarea bazei materiale. Se vor achiziționa echipamente hardware și software precum și materiale consumabile necesare bunei desfășurări a activităților în bazele de practică.

A1.2 Amenajarea spațiilor destinate bazelor de practică. După identificarea spațiilor destinate bazelor de practică se vor face lucrările de modernizare necesare.

A2. Organizarea de activități instructiv-educative și de cercetare aplicativă. Elaborarea planului de practică, desfășurarea activităților aplicative în vederea elaborării unor lucrări științifice sau proiecte de diplomă (O2).

A3. Dezvoltarea de parteneriate de colaborare cu instituții din domeniile specializărilor menționate mai sus (O3).

A4. Organizarea a 5 vizite de studiu la companii de succes prin prezentarea de bune practici la companii de succes - 5 grupe a câte 20 de studenți însoțiți de un cadru didactic (O2).

A5. Organizarea a 5 sesiuni de instruire a studenților privind utilizarea tehnicilor moderne, inclusiv a facilităților IT (softuri de specialitate) achiziționate (O2).

A6. Diseminarea bunelor practici prin organizarea a 5- workshop-uri cu specialiști din domeniu. La eveniment vor participa 100 de studenți care au beneficiat de bazele de practică (O3).



MINISTERUL EDUCAȚIEI

CNFIS  
Consiliul Național pentru  
Finanțarea Învățământului  
Superior



UNIVERSITATEA  
1 DECEMBRIE 1918  
DIN ALBA IULIA

#### Indicatori atinși:

- R1- A5 5 sesiuni de instruire privind utilizarea tehnicilor moderne, inclusiv a facilităților IT – 100 studenți instruiți.
- R2- A1 5 baze de practică modernizate și dotate cu echipamente de specialitate.
- R3- A2 Studenți/cursanți informați/participanți (practică/ cercetare/implicare activități) - 60 Studenți instruiți/participanți la activități instructiv-educative și de cercetare aplicativă.
- R4- A5 100 studenți instruiți să utilizeze echipamentele și softurile achiziționate pentru dotarea bazelor de practică.
- R5- A4 50 studenți participanți la 3 vizite de studiu.
- R6-A6 4 workshop-uri cu specialiști din domeniu, 60 de studenți participanți.
- R7- A3 4 noi parteneriate de colaborare cu instituții din domeniile specializărilor menționate

## 2. REZULTATE OBȚINUTE

---

Activitățile din proiect s-au desfășurat conform prevederilor din fișa de execuție aprobată.

Prin intermediul proiectului s-a asigurat dotarea cu echipamente de specialitate a celor 5 baze de practică aferente specializărilor: Inginerie Urbană și Dezvoltare Regională, Electronică Aplicată, Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, Muzică Religioasă, Artă Sacră, Traducere și Interpretare, Kinetoterapie, Educație Fizică și Sportivă, necesare instruirii practice și formării profesionale a studenților.

Pentru atingerea obiectivelor specifice au fost realizate o serie de activități care au permis atingerea indicatorilor de rezultate prevăzute, după cum urmează:

La activitatea A1. Dotarea și modernizarea celor 5 baze de practică, aferente specializărilor: Inginerie Urbană și Dezvoltare Regională, Electronică Aplicată, Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, Muzică Religioasă, Artă Sacră, Traducere și Interpretare, Kinetoterapie, Educație Fizică și Sportivă.

S-a demarat realizarea a 5 baze de practică modernizate și dotate cu materiale necesare pregătirii și formării profesionale pentru studenți din cadrul specializărilor: Inginerie Urbană și Dezvoltare Regională, Electronică Aplicată, Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, Muzică Religioasă, Artă Sacră, Traducere și Interpretare, Kinetoterapie, Educație Fizică și Sportivă

A1.1 Achiziționarea bazei materiale. S-au achiziționat echipamente hardware și software precum și materiale consumabile necesare bunei desfășurări a activităților în bazele de practică.



MINISTERUL EDUCAȚIEI

CNFIS  
Consiliul Național pentru  
Finanțarea Învățământului  
Superior



UNIVERSITATEA  
1 DECEMBRIE 1918  
DIN ALBA IULIA

S-au întocmit de către Directorul de proiect referatele de achiziții și înaintate către Consiliul de administrație a universității pentru aprobare.

Pentru dotarea bazelor de practică au fost atribuiți 20.000 lei pentru achizițiile prinse în lista de investiții din care au fost cheltuiți 17.318,74 lei, astfel au mai rămas disponibili 2.681,26 lei

Au fost achiziționate pentru fiecare baze de practică materiale după cum urmează:

- Baza practică I - din 78.187 lei au fost cheltuiți 78.142,16 lei.
- Baza practică II – din 28.985 lei au fost cheltuiți 9.367,92 lei
- Baza practică III - din 30000 lei au fost cheltuiți 21507 lei
- Baza practică IV - din 35520 lei au fost cheltuiți 22176 lei
- Baza practică V – din 28770 lei au fost cheltuiți 13359 lei

#### A1.2 Amenajarea spațiilor destinate bazelor de practică

Au fost reabilitate spații necesare bazelor de practică unde au fost realizate lucrări de modernizare necesare. Indicatorii asumați au fost atinși 95%.

A2. Organizarea de activități instructiv-educative și de cercetare aplicativă. Elaborarea planului de practică, desfășurarea activităților aplicative în vederea elaborării unor lucrări științifice sau proiecte de diplomă.

S-au organizat activități de îndrumare și consiliere, legate de practica pentru fiecare domeniu vizat, mese rotunde cu scopul participării a 60 de studenți instruiți în cadrul activităților instructiv educative și de cercetare aplicativă. Indicatorii asumați au fost atinși 100%.

A3. Dezvoltarea de parteneriate de colaborare cu instituții din domeniile specializărilor menționate mai sus

În luna Mai au fost semnate două parteneriate cu două unități de învățământ care au oferit modele de bune practici pentru studenții din cadrul Facultății de Istorie, Filologie și Științe ale Educației, cărora li s-au oferit modele de bune practici, realizarea de reflexii individuale și colective, cognitive și metacognitive care favorizează transferul de bune practici de predare-învățare. În luna Noiembrie 2023 au fost semnate alte două parteneriate cu agenți comerciali cu specific ingineresc care au oferit suport studenților din cadrul Facultății de Informatică și Inginerie. Indicatorii asumați au fost atinși în cuantum de 80%.

A4. Organizarea a 5 vizite de studiu la companii de succes prin prezentarea de bune practici la companii de succes

În cadrul acestei activități s-au efectuat 3 vizite de studiu la două instituții de învățământ și la o organizație care oferă servicii culturale din județul Alba, unde au fost prezentate modele de predare-învățare de succes ca suport pentru învățământul superior, în cadrul vizitelor au participat un



MINISTERUL EDUCAȚIEI

CNFIS  
Consiliul Național pentru  
Finanțarea Învățământului  
Superior



UNIVERSITATEA  
1 DECEMBRIE 1918  
DIN ALBA IULIA

număr de 50 de studenți. Indicatorul asumat a fost atins în cuantum de 90%.

A5. Organizarea a 5 sesiuni de instruire a studenților privind utilizarea tehnicilor moderne, inclusiv a facilităților IT (softuri de specialitate) achiziționate

Conform planificărilor de achiziții pentru fiecare baza de practică, au participat la sesiuni de instruire privind utilizarea, întreținerea și depozitarea dotărilor achiziționate un număr de 100 de studenți din cadrul specializărilor Inginerie Urbană și Dezvoltare Regională, Electronică Aplicată, Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, Muzică Religioasă, Artă Sacră, Traducere și Interpretare, Kinetoterapie, Educație Fizică și Sportivă. Indicatorul asumat a fost atins în cuantum de 100%.

A6. Diseminarea bunelor practici prin organizarea a 5- workshop-uri cu specialiști din domeniu

În cadrul activității au fost desfășurate 4 workshop-uri, în luna mai 2023 și octombrie 2023, noiembrie 2023, decembrie 2023. cu participarea de specialiști în învățământ care au prezentat exemple de bune practici cu privire la activitatea de practică a studenților în domeniul de activitate. La aceste evenimente au participat 60 de studenți de la specializările Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, Muzică Religioasă, Artă Sacră, Traducere și Interpretare, Kinetoterapie, Educație Fizică și Sportivă. Indicatorul asumat a fost atins 100%.

MANAGER PROIECT,

Prof. univ. dr. Himcinschi Mihai